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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 29 DE ENERO DE 2009 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS LOS 
DÍAS 15 Y 23 DE ENERO DE 2009, RESPECTIVAMENTE. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio 016/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Sindico 

Municipal con licencia, mediante el cual remite el expediente correspondiente 
a la baja del padrón de inventario de cinco vehículos propiedad municipal. 

 
2. Oficio 017/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Sindico 

Municipal con licencia, mediante el cual remite el expediente correspondiente 
a la modificación del decreto D 68/13/08 que autorizó la donación de 
vehículos propiedad municipal, a favor de diversos municipios del Estado de 
Jalisco y Asociaciones Civiles. 

 
3. Solicitud del Cardenal Juan Sandoval Iñiguez, para que se autorice la entrega 

en comodato de un bien inmueble ubicado en la confluencia de la calle José 
María Estrada y Andador Pablo Picasso, a favor del Arzobispado de 
Guadalajara. 

 
4. Oficio D.G.A./1159/2008 que suscribe la L.C.P. Ada Lucía Aguirre Varela, 

Directora General de Administración, mediante el cual remite el expediente 
correspondiente a la modificación del decreto D 68/15/08 que autorizó la 
donación de cinco vehículos a favor de la Asociación de Usuarios de la Zona 
Industrial de Guadalajara, A.C. 

 
5. Solicitud de Juan Martín Nicolás Jiménez, Representante de los Indígenas de 

la Zona Metropolitana y Coordinador de Cultura y Deporte del Movimiento 
Antorchista en Jalisco, para que se les autorice la entrega de un apoyo para 
el evento denominado la “Espartaqueada cultural antorchista”. 

 
6. Solicitud del Pbro. licenciado Pedro Rodríguez González, Director del Centro 

Superior de Producción Cinematográfica, CSPC, para que se les autorice la 
entrega de un apoyo económico. 

 
7. Oficio s/n que suscribe María del Carmen Rábago Hernández, 

Administradora General del Albergue “Las Cuadritas” Fray Antonio Alcalde, 



mediante el cual remite informe de gastos del ejercicio fiscal 2008, en 
cumplimiento al acuerdo A 46/17/08. 

 
8. Oficio AGC/0085/09 que suscribe el ingeniero Armando González Cantú, 

Tesorero Municipal, para que se autorice la operación de la Tesorería 
Municipal con VALUE Casa de Bolsa. 

 
9. Oficio DG/DA/132/09 que suscribe el ingeniero Luis Enrique Gómez Espejel, 

Director General del Consejo Municipal del Deporte de Guadalajara, 
mediante el cual remite el proyecto que contiene el Presupuesto de Egresos 
para el Ejercicio Fiscal 2009, en cumplimiento al decreto D 72/01/08. 
 

9bis. Oficio IMMG/25/09 que suscribe la maestra Mercedes Alejandra Hernández 
González, Encargada de Despacho de la Dirección General del Instituto 
Municipal de las Mujeres en Guadalajara, mediante el cual remite propuesta 
de modificación del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2009, 
asignado a dicha institución, en cumplimiento al decreto D 72/01/08. 

 
9ter. Oficio DG 052/09 que suscribe Carlos Arturo López Flores, Director del 

Instituto Municipal de Atención a la Juventud, mediante el cual remite 
proyecto de Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2009, en 
cumplimiento al decreto D 72/01/08. 

 
10. Oficio 005/2009 signado por la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal con licencia, mediante el cual remite análisis respecto a la iniciativa 
para que se realice el pago de los servicios realizados por la ciudadana 
Patricia Obregón Sánchez, por concepto de mil bardas pintadas y rotuladas 
con el lema “La Ciudad que quieres”. 

 
10bis. Solicitud del Dr. y Mtro. Juan M. Toscano García de Quevedo, Presidente 

de la Benemérita Sociedad de Geografía y Estadística del Estado de Jalisco, 
A.C., para que se les autorice continuar entregándoles un patrocinio 
económico por la cantidad de $20,000.00 (veinte mil pesos 00/100 M.N.), 
mensuales.  

 

10ter. Solicitudes del L.C.P. Abner de la Cruz Camacho, Presidente de la 
Fundación Elisa, A.C., para que se les autorice la entrega de diversos 
apoyos económicos. 

 
11. Oficio s/n que suscribe Maru Casillas de Pérez, Directora del Albergue “Las 

Cuadritas” Fray Antonio Alcalde, mediante el cual remite informe de 
actividades correspondiente al mes de noviembre de 2008. 

 



11bis. Solicitud del C.P. José Pérez Ramírez, Presidente de Radiodifusoras y 
Televisoras de Occidente, A.C., CIRT Jalisco, para que se les apoye con 
recursos económicos para edificar la obra “El palacio de la cultura y la 
comunicación”. 

 
12. Expediente correspondiente al recurso de revisión número 1667/08 

interpuesto por el ciudadano Víctor Enrique Vargas Jiménez, en contra de la 
resolución de fecha 16 de octubre de 2008, emitida por la Comisión de 
Adquisiciones, remitido por el licenciado Jorge Arturo Andrade Alcalá, 
Director de lo Jurídico Contencioso. 

 
13. Oficio CFL-OP/002/09 que suscribe la Regidora Celia Fausto Lizaola, 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, mediante el cual remite 
informe anual de actividades de la Comisión Edilicia que preside, en 
cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
14. Oficio REG L.A.P./008/09 que suscribe el Regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

Presidente de la Comisión Edilicia de Desarrollo Económico y Turismo, 
mediante el cual remite informe anual de actividades de la Comisión Edilicia 
que preside, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
15. Oficio REG L.A.P./007/09 que suscribe el Regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

Presidente de la Comisión Edilicia de Salud, Higiene y Combate a las 
Adicciones, mediante el cual remite informe anual de actividades de la 
Comisión Edilicia que preside, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 
47 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
16. Oficio JARW/008/09 que suscribe el Regidor José Antonio Romero Wrroz, 

Presidente de las Comisiones Edilicias de Inspección y Vigilancia y de 
Justicia, mediante el cual remite informe anual de actividades de las 
Comisiones Edilicias que preside, en cumplimiento de lo dispuesto en el 
artículo 47 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
17. Oficio AEPA/271/01/2009 que suscribe la Regidora Ana Elia Paredes Árciga, 

Presidenta de las Comisiones Edilicias de Equidad de Género y de 
Participación Ciudadana, Vecinal, Transparencia y Acceso a la Información, 
mediante el cual remite informe anual de actividades de las Comisiones 
Edilicias que preside, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
18. Oficio AMD/0306/09 que suscribe el Regidor Héctor Alejandro Madrigal Díaz, 

Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos Conurbados, mediante el cual 
remite informe anual de actividades de la Comisión Edilicia que preside, en 



cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
18bis. Oficio LARM/1094/2009 que suscribe el Regidor Luis Alberto Reyes 

Munguía, Presidente de las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente y 
Ecología y de Deportes y Atención a la Juventud, mediante el cual remite 
informe anual de actividades de las Comisiones Edilicias que preside, en 
cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
18ter. Oficio SSG/022/09 que suscribe el Regidor Salvador Sánchez Guerrero, 

Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, mediante el cual 
remite informe anual de actividades de la Comisión Edilicia que preside, en 
cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
19. Oficio CFL/007/2009 que suscribe la Regidora Celia Fausto Lizaola, en el 

que solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria del 
Ayuntamiento celebrada el pasado 23 de enero, toda vez que por motivos 
inherentes a su cargo no le fue posible asistir. 

 
20. Oficio JGO/0182/2009 que suscribe el Regidor José García Ortiz, en el que 

solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria del 
Ayuntamiento celebrada el día 23 de enero de 2009, toda vez que por 
causas de fuerza mayor no le fue posible asistir. 

 
21. Oficio AEPA/270/01/2009 que suscribe la Regidora Ana Elia Paredes 

Árciga, en el que solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión 
extraordinaria del Ayuntamiento celebrada el día 23 de enero de 2009, toda 
vez que por causas de fuerza mayor no le fue posible asistir. 

 
21 bis.Oficio ACP/020/2009 que suscribe el Regidor Álvaro Córdoba Pérez, en el 

que solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria del 
Ayuntamiento celebrada el pasado 23 de enero, toda vez que por motivos 
inherentes a su cargo no le fue posible asistir. 

 
21 ter. Oficio SSG/021/09 que suscribe el Regidor Salvador Sánchez Guerrero, en 

el que solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria del 
Ayuntamiento celebrada el 23 de enero de 2009, toda vez que por motivos 
inherentes a su cargo no le fue posible asistir. 

 
21 quater. Oficio SR/MVP/807/2009 que suscribe la Regidora Myriam Vachéz 

Plagnol, en el que solicita la aprobación de su inasistencia a esta sesión 
ordinaria del Ayuntamiento, toda vez que se encuentra en la ciudad de 
Madrid, España, en representación de este Municipio. 



 
 
22. Oficio AGC/0079/09 que suscribe el ingeniero Armando González Cantú, 

Tesorero Municipal, mediante el cual remite informe respecto del 
cumplimiento de las observaciones de la auditoria efectuada a la cuenta 
pública del año 2007 de este Municipio, en cumplimiento del acuerdo             
A 73/07/09. 

 
23. Oficio 0103/AGC/2009 que suscribe el ingeniero Armando González Cantú, 

Tesorero Municipal, mediante el cual solicita prórroga por 30 días para dar 
cumplimiento al decreto D 72/01/08 que aprobó el Presupuesto de Egresos 
para el Ejercicio Fiscal 2009. 

 
24. Oficio 051/01/2009/069 que suscribe el arquitecto Juan Palomar Verea, Vocal 

Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana, mediante el cual remite el 
expediente correspondiente al Plan Parcial de Urbanización bajo la figura de 
transferencia de derechos de desarrollo, de la acción urbanística denominada 
“Torre López Mateos”. 

 
25. Oficio D.G.A./20/2009 que suscribe la L.C.P. Ada Lucía Aguirre Varela, 

Directora General de Administración y el ingeniero Luis Fernando Galván 
López, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, para que se 
autorice la celebración del contrato de seguro para el Parque Vehicular y 
Helicóptero del Municipio de Guadalajara. 

  
26. Oficio SCC/033/2009 que suscribe el Regidor Salvador Caro Cabrera, 

solicitando licencia por tiempo indefinido, sin goce de sueldo, para 
ausentarse del cargo de Regidor de este Ayuntamiento, con efectos a partir 
de las 15:00 horas del día 26 de enero de 2009. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a las iniciativas de decreto municipal del doctor 

Alfonso Petersen Farah, Presidente Municipal, que contienen diversas 
modificaciones al Presupuesto de Egresos para el Municipio de Guadalajara 
para el Ejercicio Fiscal 2008. 

 

2. Dictamen correspondiente a la solicitud del maestro Guillermo Vaidovits, 
Coordinador de la Licenciatura en Artes Audiovisuales de la Universidad de 
Guadalajara, para que se les autorice la entrega de un apoyo económico 
para la realización del Proyecto titulado “Caídos”. 

 



3. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública presentar al Pleno del Ayuntamiento, 
el decreto correspondiente a la asignación de los recursos presupuestados 
en la partida 4103, Otros Subsidios del Presupuesto de Egresos para el 
Ejercicio Fiscal 2009. 

 

4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone la remoción de 
los servidores públicos involucrados en irregularidades detectadas en el 
Instituto Municipal de Atención a la Juventud. 

 

5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para exhortar al Director 
General del Organismo Público Descentralizado denominado 
SISTECOZOME, retirar de la vía pública los postes y redes alámbricas que 
fueron utilizadas como abastecedores de energía eléctrica a trolebuses que 
al día de hoy han dejado de transitar. 

 

6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la integración de la 
Comisión Edilicia Transitoria denominada “Comisión de Fiscalización para la 
Transparencia de los Programas Sociales y el Ejercicio de la Obra Pública”. 

 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen a efecto de cumplimentar la 

entrega del reconocimiento a mujeres destacadas en nuestra Ciudad. 
 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se lleve a cabo el 

reconocimiento infantil “Educando con valores”. 
 
9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se lleve a cabo el 

reconocimiento y premio a la excelencia magisterial “José Vasconcelos”. 
 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las Regidoras María del Rocío 

Corona Nakamura y Laura Patricia Cortés Sahagún, para que se autorice el 
Proyecto denominado “Aprendiendo de las Calles”. 

 
11. Dictamen correspondiente al oficio CH DG2008324 que suscribe el arquitecto 

Juan Antonio Naranjo Hernández, Director General del Patronato del Centro 
Histórico, Barrios y Zonas Tradicionales de Guadalajara, mediante el cual 
remite el presupuesto para el Festival Tapatío 2009 y a la iniciativa de la 
Regidora Laura Patricia Cortés Sahagún, para que se autorice la entrega de 
un recurso económico al referido Patronato, para la realización de dicho 
Festival. 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, para que se analice la procedencia de establecer en nuestra ciudad, 
con la organización Toastmasters Internacional en Jalisco, un Record 



Guinness, consistente en la presentación ininterrumpida de discursos durante 
72 horas. 

 
13. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto modificar 

el decreto D 63/54/08, que autorizó la entrega de un automóvil y un subsidio 
económico con motivo de los festejos del día del servidor público. 

 
14. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se autorice cubrir los gastos erogados por la 
visita realizada a Chihuahua, Chihuahua por parte de la Dra. María Eugenia 
Suárez de Garay, Presidenta del Consejo Consultivo de Seguridad 
Ciudadana de Guadalajara, en el marco del programa de reconocimiento de 
CALEA, Certificación Internacional en Materia de Seguridad por este Órgano 
de Gobierno Municipal. 

 
15. Dictamen correspondiente a la iniciativa de decreto municipal del doctor 

Alfonso Petersen Farah, Presidente Municipal, que tiene como fin aprobar la 
colocación de una placa conmemorativa en la Arena Coliseo de Guadalajara, 
con motivo de su 50° Aniversario, así como la celeb ración de una semana 
cultural en dicho inmueble. 

 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Luis Alberto Reyes 

Munguía, para que se autorice la entrega de un subsidio  económico a favor 
de la Dirección General de Servicios Municipales, para la rehabilitación del 
pavimento de los carriles de la Avenida Lázaro Cárdenas. 

 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las Regidoras Celia Fausto 

Lizaola y Myriam Vachéz Plagnol, para la creación del Proyecto de 
Promoción Cultural denominado “Jornadas de las artes plásticas en 
Guadalajara”. 

 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se realice un remozamiento integral del 
Parque Morelos y de la Avenida Revolución y se autorice la colocación de 
bustos de próceres de la Independencia y la Revolución. 

 
19. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las Regidoras Myriam Vachéz 

Plagnol y Laura Patricia Cortés Sahagún, para que se otorguen los recursos 
necesarios para la coedición de los libros “Encuentros en Guadalajara” de la 
colección Encuentros y “La traza de Guadalajara” y “Parques y Museos de 
Guadalajara” de la colección Guías de Exploradores, con el Grupo Editorial 
Miguel Ángel Porrúa. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Pablo Vázquez Ramírez, 

para reformar el artículo 26 del Reglamento para el Funcionamiento de Giros 
Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio de 
Guadalajara. 



 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Myriam Vachéz 

Plagnol, para que se reformen y adicionen diversos artículos al Reglamento 
del Consejo de la Crónica y la Historia de Guadalajara. 

 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa de ordenamiento municipal del  

Regidor Juan Pablo De la Torre Salcedo, para reformar el artículo 33 del 
Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de 
Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara. 

 
23. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que este Órgano de 

Gobierno se pronuncie respecto del ganador del Premio Ciudad de 
Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


